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 وضح صحة أو خطأ ماٌلى

 المعدل الحدى للاستبدال ٌعبر عن مٌل خط المٌزانٌة )خط الدخل ( -1

 منحنى السواء فى السلع البدٌلة ٌكون فى شكل خط مستقٌم متناقص -2

 فى السلع المحاٌدة ) المستقلة ( منحنى السواء ٌكون فى شكل زاوٌة قائمة  -3

 ٌنتقل خط المٌزانٌة نتٌجة تغٌر دخل المستهلك  -4
 خرٌطة الدخل  ٌسمى الشكل الذي ٌحتوي على مجموعة من منحنٌات السواء -5

 المستهلك أو تفضٌلات خط المٌزانٌة ٌعبر عن رغبات  -6

من سلعتٌن والذى ٌحقق للمستهلك نفس القدر من الاشباع هو  المنحنى الذى ٌوضح مختلف الكمٌات -7

 منحنى الامكانٌات الانتاجٌة

 ٌوضح تفضٌلات المستهلكمنحنى السواء   -8

 دخله إنفاق مقابل علٌها الحصول للمستهلك ٌمكن التً السلعتٌن من الكمٌات مختلف -9

 لمنحنى الاستهلاك السعرى هو تعرٌف المحدود

 نقطة جهة الٌمٌن توضح مستوى اشباع اعلى على منحنى السواء كل-11

 اخترالاجابة الصحٌحة 

 دخله إنفاق مقابل علٌها الحصول للمستهلك ٌمكن التً السلعتٌن من الكمٌات مختلف -1

 هو تعرٌف  المحدود

 خط التكالٌف  -منحنى الطلب    د -ج   منحنى السواء -خط المٌزانٌة   ب - أ

 فى حالة السلع  قائمة زاوٌة شكل علىٌكون  السواء منحنى -2

 الردٌئة  -د     لمتكاملةا -المستقلة      ج -البدٌلة       ب - أ

هو الخط الواصل بٌن أكثر من نقطة توازن نتٌجة  السعري الاستهلاك منحنى أو خط -3

 لتغٌر 

 سعر احدى السلع  -د   اذواق المستهلكٌن -ج  عدد المستهلكٌن -دخل المستهلك  ب-أ

 تغٌر دخل المستهلك ٌؤدى الى  -4

      تحرك خط المٌزانٌة على المحور الافقى -أ  

 الرأسً  المحور على المٌزانٌة خط تحرك-ب 

 انتقال خط المٌزانٌة -ج 

 تغٌٌر بدون الدخل خط ثبات -د
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 ٌتحقق توازن المستهلك بٌانٌا عند -5

 منحنى السواء الادنى  -منحنى السواء الأعلى      ب - أ

 السواء مع خط الدخل منحنى نقطة تماس  -ج

 ٌكون منحنى السواء اعلى من خط الدخل  عندما -د

 

  Px=10      Py=5       I=70باستخدام الجدول التالى وبفرض ان   -6

 

6 5 4 3 2 1 X 

4.5 5 6 8 11 15 Y 
 

 التوازن ٌتحقق باستهلاك 

    X= 1         Y=15 -ب              X=2       Y=11 - أ

 X=4              Y=6 -د                X= 5     Y=5-ج

 لٌست من خصائص منحنٌات السواء  -7

 ذات مٌل سالب   -لاتتقاطع                                     ب - أ

 ٌعبر عن امكانٌات المستهلك -د      محدبة تجاه نقطة الاصل            -ج    

 منحنى الاستهلاك السعرى هو الخط الواصل بٌن أكثر من نقطة توازن ناتجة من  -8

 تغٌر الدخل  -تغٌر سعر احدى السلع       ب - أ

 تغٌر العرض -تغٌر الطلب               ج -ج

  هو انسواء منحني ميم -9

 PPF -د                 TU -ج               MU -ب                     MRS -أ

 فى خرٌطة السواء المنحنى الاعلى ٌوضح -11    

 نفس مستوى الاشباع -مستوى اقل من الاشباع              ب - أ

 اجابة اخرى -مستوى اعلى من الاشباع        د -ج

 اى ممايهي يرتثط تامكانياخ انمستههل  -11  

 خط انميزانيح )انذخم( -بمنحني انسواء                       -أ    

 انعرض انكهي -د                           انطهة انكهي  -ج  
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 اى من الاشكال انساتقح يوضح الانخفاض في سعر انذجاج -12

 D-د            C-ج          B-ب           A-أ

 انذجاج سعر في الارتفاع يوضح انساتقح الاشكال من اى -31

  D-د            C-ج          B-ب           A-أ

 انزيادج في دخم انمستههل يوضح انساتقح الاشكال من اى -31 

  D-د            C-ج          B-ب           A-أ

 سعر الاسماك في انزيادج يوضح انساتقح الاشكال من اى -31

   D-د            C-ج          B-ب           A-أ

 


